e e e——. . e

I @ Establece el grado ab‘soluto de cada polinomio.

A x—4x+ 7x2+ 104 — 6

S ST T8 TR (S LSS 1 B 7

.Vm-'\rlxrm " 12 | (;;:l ‘ 3(‘ ! @ Rozona 4-5 |

S

Determina cudntos términos tiene cada polinomio. J @ Determina en cada polinomio cuéles son los ter-

Luego, establece si es binomio, trinomio o polino-
mio.
a. 3x¥y—5xy+7
b. —6mn* + 8m?n :
1 3 1
c. —a'h?——a'b? +—qa2pt - = ‘
3 7
d. x%% — oy 4 2xy5 — 3x9pr 4 x2S

2y —xpt =5 .’

| .
6 — 3a+ 5a% + 7a3 — 9a4
g 2a°bic — 3ab3c2 -ll- Tajbzr:3

Luego, determina el grado relativo del polinomio |
con respecto a la varigble x.

a. 6x°p2 + 3xty — 8x7 + 1

1 1
b. "Txy?z‘ + "2—x2,yz3 -z +9

1
c. =7y +53+ ERA 3x2
d. 5x%2 — 8x34 — 7 — 2x7 + xy8
e. —2x%z% + x10 — 9tz 4 122674 — 3y

7 2 1
fir—=—m\lx® < =ximi -5+ Tm“’x“’

g ax'y? — ayx' + 7, donde a es constante dife-
rente de 0.

Ordena los siguientes polinomios en forma as-
cendente con respecto a la variable indicada. Lue-
go, determina el término independiente en cada

polinomio.

b. 4m* — 5mb+ 2m — 9m3 + 11

1
c. —a*h*+3a3t—10+ —z—a’b’ ,conrespectoab.

|
d. mn®ic® — 3mnix + —8—x’, con respecto a x.

—6x%? + 4x!19 — 9x*y%, con respecto a 1.

2
f. xm® — —x’m’ — 13, con respecto a n.

o

3 18 2
bm’n? — '—‘;—-bn‘l n” -+ 4bmn’ -- 7b, con respec-

toa m, donde b e una constante difercnte de 0.

;T 1AM 0 Pl

minos semejantes.

a.

b.

C.

d x"*!1—x"+3x+2x"*l—x

Determina cuales de las siguientes afirmaciones l
son verdadera y cudles son falsas.

a.

b.

Halla el opuesto de cada polinomio. [

3x—8y+5x -4z 4+ 2x - 1y — 2y

8a2 + 3a® — 5a% + 7a — 943 — 542

3 1 2 i
-—8— 2 ——‘fﬂ,n +_"n2 +-—-nm' —-Lnlz 1}
7 10 U

Un polinomio de tres variables siempre es un
trinomio. |
El grado absoluto de un polinomio es el grado i
del término con mayor grado absoluto. ’
El opuesto de un binomio cuyos términos son ||
semejantes y]os coeficientes son positivos es el ;1
mismo binomio. g
El grado relativo de un polinomio con respec- l"
to a una variable es el mayor exponente de la l

|

variable en el'polinomio.
|

i

Polinomio Polinomio opuesto : j

—[2m® — 8t + 3]

7a%b — dab + 2b - 1

\_s

1 ;
= m’ - 4
3 t4m* + 2mn 8 )

olucionc problemc@ _ f

@ Escribe un polinomio que represente el 4rea dela |
region sombreada. II
l(

a.

2Crnt'lara ' 27
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| A .
Ql’) Responde. ;Como se determina el valor numérico

= de un polinomio?

|

[ C) Determina el valor numérico de los siguientes po-

{

|

]

Fibeos : 1
linomiossix = =2,y = 5 12 = —5,

{ a, Ix — y
b. 2x%y — 3x
. 8x2 = 5x+9

c
d. x? 432 + 22

e. 9x¥iz + 2xy%22 — 10

f. 3xqy —5x2+x—3y+2
g 2xyz—8x+ 3z+ 4y

h 1 3 | 1

| h, —xly ——xy* + —

!i LRI TS

i 3 . G 7 2.3.2

I . —xyz——xWYyz+t—xp
, 1 4 Yy 2 Y X)
i 1 1

A! ‘- _____'1 +__ z1+_y 3
S S

-,\ . I . . .
@ Determina el perimetro de las siguientes figuras si

1
a=3,b=2yc=—.
y 2

( a 2 d 3 E_a

!. 3a + a s—a 5

i 3, 3.

: 5 5

! 2

| 3a +la

| 3, 3,
5 5

: LAY

1; - 5

| b. e 56+ 3

I

t 322 — 20c

i 2a + 4b 2a+4b

i R —

" 5b+ 3

lf 8b — 10¢

I

i 2

", C. 3abc 3abl: f . 3ab

1

l: ) 3a

!J 3abc 3abe dab’c

il 3a

{ 3abc

@Rcmp:ra informaadn: 1 ] (~ by

|
1
]
I
1
j

ta: 2-3 | r'nurw A |

Q) Determina el drea de las siguientes figuras si
xX=6,y=4yz=1.

b. 2x

Soluciona problemas )

@ Lee la informacién. Luego, resuelve. |

a. La posicién que ocupa un cuerpo al mover- |
se en linea recta estd dada por la ecuacién |
x = 412 — 5t + 8, donde x estd en metros y t |,
en segundos. Completa la tabla calculando la
posicion en el tiempo dado.

l

|
|
¢ |1 |hs| 3|5 (75|00, g

i | i
b. Construye una tabla donde se muestre cada |
velocidad co'n su respectivo tiempo. Si la ve- H
locidad del cuerpo del ejercicio anterior esta ‘l

dada por la expresuSn I
B
@ La utilidad de una empresa se conoce como la di-
ferencia entre los gastos de la empresa y sus ingre-
sos. El siguiente polinomio muestra la utilidad de

una compaiifa: 2x2 — 80x, donde x es el namero ||
de articulos vendidos al mes. Sila compania ven- ::

de 100 articulos, ;cudl es la utilidad? ‘i
. El duefo de una fibrica de mesas elaboradas a !{

mano, ha observado que el costo por mesa depen- ||
i

de del nimero de mesas producidas. ‘5

X

i
1l

|
|
{
|
1

1
]
1

El costo total C, para elaborar x mesas estd dado
por la expresion:

C = x* + 5x + 16.000 .1
Responde: |

i“
a. ;Cudl es el costo de produccién de una mesa? |
b. ¢Cuél es el costo de produccxon de 40 mesas?

© Santillana l 39
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Actividad

Complete la tabla
Termino | Signo | Coeficiente | Parte literal | Grado absoluto | Grado relativo
-X
3a’b
X
'3
0,3mn
abc
3464’
13ax+3
Redudr
1a10 11a20 21a30 31a40 41a50
x+2x 1,1, 8a—6a —15xpy+40xy 9a—-3a+5a
8a+9a 2" 2 6a—8a 550202 +81a2h2 | —8x+9x—x
115+9b Sab+-Lab 9ab—15ab —Ry+xy 12mn—23mn—5mn
—b-5b > 10 15ab-9ab | _g .oz | —x+19x—18x
—8m—m §xy+€xy 2a-2a Ix2y—Tx%y 19m—10m+6m
—O9m—Tm 1. 4 ~7b+7b 110mn+118mn —11ab—15ab+26ab
4a* +5a* 5973 ~Mxy+320y | (00 o o5y | T30 +9aF 3507
6a ! +8a™ | 3 p2p 1oap | 2524323 | _100ara1018y | —2407 1?1502 4392
—m—5pre 6 7 i 40x°y-51x%y —15ab+15ab gy+ly--y
352 —g*-2 —a-ga —nn+6m2n 1, 2, 33 3l ,
8a+9a+6a 27 4 —gmtgm——om
15x+20x+x
—Tm—8m—9m
—a*b—a?b-3a*b
51260
6 2p+ ) a2b—ap Tab+2lab—ab—80ab
8 4 —25x2 +1 1xy? +60xy? —82x)?
~a+8a+9a—13a ~72ax+87ax—101ax+243ax
tas=Rlab 200 =310 —82bx—T1bx—53bx+206bx
25x2-50x2 +11x2 +15x2 10543 — 46443 +58a3 +30123
-xy—8xy—19xy+40xy
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